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Conseil	  de	  Quartier	  

Barrière	  /	  Boldoduc	  
Samedi	  6	  juin	  2015	  

Séance	  Publique	  
	  

Procès	  verbal	  
	  

Conseiller(s)	  présent(s)	  :	  
Jean-‐Charles	   EVRARD	  ;	   Ludovic	   HOUTTEMANE	  ;	   Aloyse	   REBOUL	  ;	   Sébastien	   GAVORY	  ;	  Annie	  
LENGLIN	  ;	   Laurence	   HABRIAL	  ;	   Sophie	   RHAZA	  ;	   Bernard	   TIBERGHIEN	  ;	   Jessy	   BISKOMTA	  ;	   Nathanaël	  
RAMPHFT	  ;	  Yannick	  BODELE	  ;	  Claudine	  CAULIER	  ;	  Michel	  DONDEYNE	  (Présidence	  du	  Conseil	  de	  Quartier).	  
	  
Conseillers	  absents	  :	  
Stell	  NIANGA	  ;	  Jodie	  CHENET	  ;	  Emile	  CLAEYS	  ;	  Patrice	  DEPUILLE	  
	  
Conseillère	  excusée	  :	  
Marie-‐France	  LESEUTTE	  
	  
	  
Suite	  à	  la	  séance	  de	  photos	  pour	  la	  constitution	  du	  trombinoscope,	  le	  Président	  ouvre	  le	  conseil	  en	  
remerciant	   les	   élus	  présents	  :	   Jean-‐Luc	   LIETART	  ;	   Franck	  GHERBI	  ;	  Mélissa	  MENET	  ;	   Evelyne	   LEDEZ	  ;	  
Martine	   TABARY	  ;	   Isabelle	   DULIN	  	   et	   en	   excusant	   Rémi	   LEFEBVRE	   Conseiller	   à	   la	   Démocratie	  
Participative.	  
	  
Après	   un	   bref	   rappel	   du	   rôle	   du	   Conseil	   de	  Quartier	   aux	   habitants	  Michel	   DONDEYNE	   demande	   à	  
chacun	  de	  se	  présenter	  en	  exprimant	  le	  pourquoi	  et	  leurs	  convictions	  dans	  cet	  engagement	  pour	  leur	  
quartier	  et	  ses	  habitants.	  
	  
En	   soulignant	   le	   travail	   qui	   a	   été	   mené	   lors	   du	   précédent	   conseil	   présidé	   par	   Sylvain	   PETIT,	   le	  
Président	  demande	  à	  Charles	  EVRARD	  d’en	  faire	  le	  récapitulatif	  (voir	  compte-‐rendu	  de	  la	  séance	  du	  
samedi	  11	  avril	  2015).	  
	  
Aloyse	   REBOUL	   présente	   aux	   habitants	   le	   projet	   de	   la	   fresque	   rue	   Ferdinand	   Mathias	   qui	   sera	  
inaugurée	  le	  19	  juin	  prochain.	  
	  
La	  parole	  est	  maintenant	  donnée	  aux	  habitants.	  
	  

-‐ Une	  remarque	  pour	  souligner	  que	  la	  fresque	  est	  une	  bonne	  idée	  mais	  qu’il	  faudrait	  peut-‐être	  
penser	  à	  remplacer	  le	  schiste	  sur	  le	  trottoir	  par	  du	  bitume.	  
	  

-‐ De	  nombreuses	  interventions	  sur	  le	  manque	  de	  civilité	  :	  excréments	  canins	  sur	  les	  trottoirs,	  
poubelles	  non	   rentrées	  après	   le	  passage	  de	   la	  TRU,	  dépôts	   sauvages	  plus	   fréquents	  depuis	  
que	  les	  encombrants	  ont	  été	  supprimés.	  
Le	  Président	  souligne	  qu’il	  est	  possible	  de	  contacter	  la	  mairie	  et	  qu’un	  courrier	  peut	  être	  fait	  
aux	  propriétaires	  pour	  un	  rappel	  à	  la	  loi	  et	  un	  passage	  de	  CITEO.	  
Pour	  Monsieur	  THIBERGHIEN	  (Conseiller)	  le	  problème	  des	  poubelles	  est	  accentué	  par	  le	  fait	  
que	  de	  plus	  en	  plus	  de	  logements	  sont	  divisés	  afin	  d’y	  accueillir	  plusieurs	  familles,	  il	  propose	  
que	  le	  conseil	  se	  saisisse	  de	  la	  question	  de	  l’habitat	  lors	  de	  ses	  travaux	  futurs.	  
	  

-‐ Une	  personne	  se	  pose	  la	  question	  de	  l’information	  :	  tout	  le	  monde	  est-‐il	  au	  courant	  des	  jours	  
de	  sortie	  des	  poubelles	  ?	  
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-‐ Ne	  pourrait-‐il	  pas	  y	  avoir	   la	  distribution	  pour	  les	  nouveaux	  habitants	  d’un	  kit	  de	  bienvenue,	  
contenant	  les	  adresses	  utiles,	  les	  organismes	  pouvant	  aider	  à	  l’intégration	  dans	  la	  ville	  et	  les	  
renseignements	  tels	  que	  le	  jour	  de	  sortie	  des	  poubelles	  etc.	  
	  

Les	  habitants	  du	  quartier	  souhaiteraient	  avoir	  des	   informations	  sur	   le	  chantier	  F.C.B.	  –	  une	  réunion	  
d’information	  avant	  les	  vacances	  serait	  la	  bienvenue.	  
	  

-‐ Qu’en	  est-‐il	  du	  chantier	  à	   l’abandon	  rue	  Chanzy.	  Michel	  DONDEYNE	  répond	  que	   le	  chantier	  
est	   arrêté	   suite	   au	   dépôt	   de	   bilan	   de	   l’entreprise	   de	   gros	   œuvre	   et	   que	   celui-‐ci	   devrait	  
reprendre	  mi-‐juin.	  Confirmation	  du	  1er	  Adjoint.	  

	  
Jean-‐Luc	   LIETART,	   qui	   a	   reçu	   un	   courrier	   du	   conseil	   concernant	   une	   demande	   pour	   que	   le	   feu	  
d’artifice	  du	  14	  juillet	  puisse	  se	  faire	  dans	  les	  prochaines	  années	  sur	  la	  plaine	  des	  Métallurgistes,	  dit	  
comprendre	   et	   souhaitable	   que	   les	   animations	   puissent	   être	   décentralisées	   et	   se	   faire	   dans	   les	  
différents	  quartiers.	  Pour	  le	  feu	  d’artifice	  c’est	  compliqué,	  cela	  nécessite	  du	  matériel	  et	  des	  normes	  
de	  sécurité.	  Par	  contre	   il	  se	  dit	   favorable	  à	  organiser	  d’autres	  activités	  et	  à	  étudier	   la	  possibilité	  de	  
donner	  une	  subvention	  si	  nécessaire.	  
	  
La	  séance	  se	  termine	  sous	  le	  soleil	  à	  l’extérieur,	  dans	  la	  bonne	  humeur,	  avec	  le	  pot	  de	  l’amitié	  offert	  
par	  la	  municipalité.	  
	  
●	   	  Dernière	  minute	  :	   suite	  au	  conseil	   Franck	  GHERBI	  m’informe	  qu’un	  effort	  particulier	   va	  être	   fait	  
pour	   la	   propreté	   du	   quartier	   avec	   	   un	   renfort	   des	   services	   lillois	  :	   ce	   qui	   démontre	   l’utilité	   de	   la	  
démocratie	  participative.	  
	  
Prochain	  conseil	  de	  quartier	  :	   Samedi	  27	  juin	  à	  9h30	  
	  
Ordre	  du	  jour	  :	   	   	   Informations	  sur	  le	  Conseil	  Communal	  
	   	   	   	   Bilan	  du	  conseil	  public	  
	   	   	   	   Propreté	  et	  dépôts	  sauvages	  rue	  de	  l’Amiral	  Courbet	  
	   	   	   	   Questions	  diverses	  
	  


